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В школьном курсе математики рассматриваются задачи о движении точки по плоскости. В курсе физики изучают простое движение твердого тела поступательное или вращательное (Рис. 1).
Движение твердого тела, не являющееся ни поступательным, ни вращательным, называется сложным (Рис.2).
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Рассмотрим движение котенка, сидящего на середине лестницы, прислоненной к стене и скользящей своими концами по стене и полу. По какой траектории будет двигаться котенок? Решение: Выберем прямоугольную систему координат, где ось х – это пол, а ось у – стена. Допустим, что длина лестницы равна 2а, тогда из рисунка видно, что точка М (х,у), находясь все время на середине лестницы, имеет координаты х=acosα, y=asinα. OM2=x2+y2=(acosα)2+(asinα)2=a2, т.е. х2+ y2= a2. Ответ: котенок будет двигаться по окружности с радиусом, равным половине высоты лестницы. Таким образом, если лестница начала падать из полностью прижатого к стене положения, то оказавшись на полу, котенок пройдет путь равный πL/4, где L – это высота лестницы.
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Существует еще масса разнообразных похожих кривых. Если взять движение комка грязи, прилепившегося к колесу телеги, которая едет по дороге, то кривая, по которой он движется, называется циклоида. Она похожа на половинку сплюснутой окружности (Рис. 3). Астроида - кривая образуемая точкой окружности, катящейся внутри другой окружности без скольжения (Рис. 4).
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Эти кривые нашли применение в черчении, астрономии, технике. Древнеегипетский астроном Птолемей (около 200 г. до нашей эры) использовал циклоиду для описания планетных движений. Астроида оказалась полезной для создания точных часов. Все мы знаем спирограф, которым любой человек может нарисовать замечательные циклоидальные кривые. 

Рис. 1. Простые движения 





Рис. 2. Сложные движения 





Рис. 3. Циклоида





Рис. 4. Астроида
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