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На занятиях математики в Малом каразинском университете мы часто решаем логические задачи. Очень интересными мне показались задачи про принцессу и тигра. Я нашла книгу Рэймонда М. Смаллиана «Принцесса или тигр?», в которой автор пишет - Множество людей, с которыми я сталкивался, утверждали, что ненавидят математику, и в то же время с азартом накидывались на любую логическую или математическую задачу, которую я им подсовывал, стоило лишь облечь ее в форму занимательной головоломки. Более того, любой учебник математики вполне можно переписать в форме набора занимательных задач.

Логические задачи, интересны и полезны как для детей, так и для взрослых. Они развивают умение принимать верные решения, делать всё быстрее и лучше.
Перечислим основные методы решения логических задач:
· метод рассуждений;

· с помощью таблиц истинности;

· метод блок-схем;

· средствами алгебры логики (алгебры высказываний);

· графический (в том числе, «дерево логических условий», метод кругов Эйлера);

· метод математического бильярда.
На наших занятиях в Малом каразинском Университете мы решаем различные логические задачи всеми известными методами, это очень интересно и увлекательно. 
Чтобы все узнали, что математика интересная, мы с друзьями и с нашим преподавателем подготовили на зимних каникулах выставку «Сладкая математика». Я использовала для выступления задачи про принцессу и тигра, переделав их. Вместо тигра в моих задачах живёт Дракончик –сластёна, а вместо принцессы – сладкая конфетка.
1.Стоят два домика, в каждом домике - либо Дракончик–сластёна, либо большая вкусная конфета. В каждом из домиков что-то одно. Нужно при помощи оставленных на дверях надписей определить, где что. Может быть так, что в обоих домиках что-то одинаковое. 

На обеих записках написана правда, либо на обеих — ложь. 

I:В обоих домиках Дракончики. 

II:Дракончика здесь нет.

2. Стоят два домика, в каждом домике - либо дракончик-сластёна, либо большая вкусная конфета.

Здесь на одной из двух записок написана правда, а на другой — ложь. 

I:В этом домике находится конфета, а в другом домике сидит Дракончик. 

II:В одном из этих домиков лежит большая конфета; кроме того, в одном из этих домиков сидит Дракончик.

3.Здесь условие хитрее: 

Если в первом домике конфета, то на первой записке написана правда, а если там Дракончик — ложь. 

Если во втором домике конфета, наоборот, на второй записке написана ложь, а если Дракончик — правда. 

I:В обоих домиках лежат конфеты. 

II: В обоих домиках лежат конфеты.
Про нашу «Сладкую математику» я сделала презентацию из самых интересных и весёлых фотографий. Из неё видно, что математика — это интересно, увлекательно и весело!
