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Кто придумал ноль? Ноль придумали индийские математики. Так говорит официальная история. 
Однако, если быть точными, ноль изобретали не только индийские математики. Просто это были немного разные ноли.


Цифра ноль, которой мы сейчас пользуемся, пришла к нам в месте с арабскими цифрами, которые к арабским математикам попали из Индии. Но как могли раньше считать  без нуля? И могли и не могли одновременно. Что-то похожее на ноль встречается еще на глиняных табличках Древнего Вавилона.

Например, в Вавилоне не зная о нуле, понимали что значит ноль. В пустующую ячейку записывались символы обозначавшие пустоту. Это делали еще около 300 года до нашей эры.

Древние греки понятия о нуле не имели. Дело в том, что греки использовали числа в основном в прикладных целях астрономии и геометрии. А длинны отрезка равной нулю не бывает. 
Римляне о нуле не знали. 
В древней Греции и Египте  для счета использовались камешки. Когда камешек поднимается с того места на котором лежал при счете, от него остается ямка. Не ноль ли? Нет, пока еще не ноль. Все что было до индийцев не может быть принято за настоящую историю изобретения ноля. Это всего лишь обозначение пустого места.

У  индейцев Майа тоже был свой ноль  на тысячу лет раньше индийцев. Но ноль у Майа означал не ноль в нашем понимании слова, а "начало". Счет дней в календаре майя начинался с нулевого дня и назывался Ахау.

Соседи Инки использовали узелковое письмо, где цифры от 1 до 9 обозначались разными узелками, а ноль — пустым местом.

Что же собственно изобрели индийские математики? Они записали ноль по началу точкой, обозначая отсутствующее число, потом и кружочком. Но главное, что они определили ноль не как понятие отсутствие чего-то, а как самостоятельное число. 

	


Первая запись о нуле сделана в 876 году.

Индийские математики писали, что если из одного числа вычесть его же, то получится ноль. Это и есть знакомое нам число ноль. Теперь ноль — это число. Ноль используется в расчетах и даже записывается как маленький кружочек. Всего  10 цифрами можно записать любое даже самое большое число. Это была революция в математике.

Индийцы называли ноль "сунья", пустой. Арабы перевели это как "сыфр", от которого произошло слово "цифры". Кстати, индийские же математики разделив на нуль получили бесконечность. Но это уже другая история.

