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      1класс, урок 26.

Красная Шапочка сложила пирамиду из шариков. На каждом шарике написано  число. На некоторых шариках числа написаны спереди, и их видно; а на других — сзади. Число в каждом шарике (кроме нижних) равно сумме чисел в двух шариках, на которых он стоит. Какое число написано на нижнем левом шарике?

В магазине продаются шоколадки в виде букв. Одинаковые буквы стоят одинаково, а разные — по-разному. Известно, что слово ЛЕВ стоит 6 гривен, слово СОВА стоит 10 гривен, а слово БЕЛКА стоит 11 гривен. Сколько стоит слово СОБАКА?
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У дяди Фёдора есть шоколадка. Все дольки в ней одинаково размера. Дядя Фёдор отломил в начале полоску из 6 долек для мамы, а потом полоску из 8 долек для папы (смотри картинку.). Ширина полоски в одну дольку. Сколько всего долек было в шоколадке?
Красная Шапочка испекла на Новый год три торта, для чего ей понадобилось в сумме десять коржей. Между каждыми двумя соседними коржами был намазан сливочный или шоколадный крем. Слоев сливочного крема было пять. Сколько было слоев шоколадного крема?
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