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Как можно представить любое движение на плоскости и в пространстве, используя всего два простых действия? Существует теорема Шаля она гласит: всякое сохраняющее ориентацию движение плоскости представляет собой либо поворот, либо параллельный перенос. 

Сделать пособие, иллюстрирующее эту интересную геометрическую теорему, можно своими руками. На прозрачную плёнку и на лист бумаги наносится один и тот же рисунок — случайным образом закрашенные клетки таблицы. В исходном положении на лист накладывается плёнка (прозрачная) таким образом, чтобы рисунки совпадали (рис. 1). Затем плёнка немного сдвигается произвольным образом (рис. 2, 3) и будет ощущение видимости этих окружностей. Это и показывает, что движение было поворотом.
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Рис. 1
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Рис. 2
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Рис. 3
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Рис. 4


Подобные узоры вы могли видеть и в жизни, они называются муаром. Муар - это плотная шёлковая или полушелковая ткань с волнообразными переливами разных цветовых оттенков. Муаровый узор — узор, возникающий при наложении двух периодических сетчатых рисунков. На рис. 4 показаны изображения, получающиеся при различных углах поворота. 
Таким образом, мы можем видеть движения плоскости. На экране компьютера такой эффект также можно наблюдать, хотя он и выглядит менее впечатляющим.
